



Nr. 3232/10.08.2022

Domnului Henzulea Marian Nicolae,
Cu reședința în Tailanda, Provincia Sa [redacted],
District V [redacted]
[redacted], Cod Poștal 47 [redacted]

Ca urmare a solicitării dumneavoastră transmisă prin e-mail la data de 03.08. 2022, vă comunicăm următoarele:

Articolul 2 al Legii 544/2001 definește, pe lângă noțiunile de autoritate/ instituție publică, informații de interes public, și informațiile cu privire la datele personale. Astfel, „prin informație cu privire la datele personale se înțelege **orice informație privind o persoană fizică identificată sau identificabilă**". Aceeași Lege 544/2001 prevede în mod explicit, la art. 12, excepțiile de la accesul liber al cetățenilor la informații cu caracter public, printre care și informațiile cu privire la datele personale.

Datele persoanei care face obiectul solicitării dumneavoastră din 03.08.2022, inclusiv activitatea sa profesională, parcursul universitar și rezultatele obținute în calitate de fost student al ULBS, sunt protejate de prevederile *Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția datelor cu caracter personal*, intrat în vigoare la data de 25 mai 2018 și ale Legii nr. 190/18.07.2018 *privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)*.

Conform acestui *Regulament*, regula generală ce guvernează protecția datelor cu caracter personal, inclusiv dezvăluirea numelui și prenumelui, impune exprimarea consimțământului persoanei în cauză, în mod expres și neechivoc, cu privire la prelucrarea și furnizarea de date cu caracter personal.

Având în vedere cele de mai sus, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu va informa persoana care face obiectul cererii dumneavoastră și-i va solicita sa-și exprime acordul sau dezacordul în mod expres și neechivoc cu privire la această solicitare, astfel încât să putem furniza date cu privire la persoana domniei sale.


Prof. univ. dr. habil. Sorin RADU



Către Ora de Sibiu, În atenția dlui. Alberto Duhomnicu

În urma solicitării dvs., vă transmitem răspunsurile Universității "Lucian Blaga" din Sibiu

Câți studenți Erasmus sunt în cadrul Universității Lucian Blaga din Sibiu?

În semestrul I al anului universitar în curs, la ULBS studiază un număr de 55 studenți străini, iar 17 dintre acetia vor rămân pe tot parcursul anului academic.

- La ce facultăți și la ce specializări sunt studenții?

Studenții Erasmus sunt la: Facultatea de Medicină, Inginerie, Științe, Științe Economice, Științe Socio-Umane, Litere și Arte și Drept.

- Care sunt criteriile de admitere pentru un student Erasmus?

Criteriile de admitere sunt: să fie nominalizați de către universitatea parteneră, să aibă cunoștințe de limba engleză nivel minim B1 și să urmeze procesul de aplicare prin completarea formularului de candidatură și a contractului de studiu. Contractul de studiu trebuie aprobat atât de către coordonatorul departamental ULBS cât și de coordonatorul departamentul al universității partnere.

- Este necesar să cunoască limba română?

Nu este necesar să cunoască limba română, însă ULBS oferă cursuri modulare acreditate care vin în sprijinul studenților doritori de a învăța limba română și cultura românească.

- Există o diferență între numărul celor care au venit cu Erasmus înainte de pandemie și acum?

Numărul de studenți străini a crescut substanțial comparativ cu semestrul I al anului academic 2020-2021, când ULBS a avut 21 de studenți internaționali.

- Tuturor studenților veniți cu Erasmus li se oferă un loc garantat în căminele universității? Dacă da, în ce ordine? C3, C2, C1 etc.

ULBS depune toate eforturile pentru a putea oferi cazare tuturor studenților Erasmus în Căminul 3, însă cazările de fac în funcție de disponibilitatea camerelor. În acest semestru, absolut toți studenți Erasmus+ au primit loc la cămin.